

Erratum: Anomalous change of Young's modulus in superplasticity [JETP Lett. 19, 163 (1974)]

V.G. Reznikov

Ural Polytechnic Institute

ZhETF Pis. Red. 20, No. 6, 437 (September 20, 1974)

On p. 164, lines 14 and 15 in the left-hand column should read: "For the second phase (Sn), we observed a strong increase of μ/E in the 90% elongation region (curve 2), where the"

Erratum: Stimulated Mandel'shtam-Brillouin scattering excited by radiation with a broad spectrum [JETP Lett. 19, 196 (1974)]

V.I. Popovichev, V.V. Ragul'skii, and F.S. Faizullov

P.N. Lebedev Physics Institute, USSR Academy of Sciences

ZhETF Pis. Red. 20, No. 6, 437 (September 20, 1974)

On p. 197, in the right-hand column, 6th and 7th lines of text should read " $(\approx 4.9 \times 10^{-2} \text{ cm}^{-1})$," not " $(\approx 4.9 \times 10^2 \text{ cm}^{-1})$."